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نمودار . اين مبدل براي تغذيه يك بار مقاومتي بكار مي رود. مبدل توان زير را در نظر بگيريد -1

  R=100Ω.  نشان داده شده استSزماني وصل و قطع كليد 
  

  
  

  

  
  
  

  
  . رسم كنيد شكل موج ولتاژ خروجي، جريان خروجي و ولتاژ كليد را- الف
 را براي S ولت شود، نمودار زماني عملكرد كليد 3 اگر بخواهيم مقدار متوسط ولتاژ خروجي برابر -ب

  .  كيلو هرتز رسم كنيد10فركانس كليدزني 
  را با روش خطي انجام ميداديم بازدهي سيستم چه مقدار مي شد؟) ب( اگر بند -د
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.  سلفي بكار مي رود- براي تغذيه يك بار مقاومتي اين مبدل . مبدل توان زير را در نظر بگيريد -2

  L=10mH.  نشان داده شده استSنمودار زماني وصل و قطع كليد 
  

  

  
  . را رسم كنيدها شكل موج ولتاژ خروجي و ولتاژ كليد- الف
  .  در پايان هر دوره كليد زني برابر صفر شودio را طوري محاسبه كنيد كه جريان R مقدار مقاومت -ب
  .بنويسيد) ب( را با فرض شرايط io معادله ديفرانسيل جريان -ج
  . را رسم كنيدioنمودار زماني جريان ) ج( با حل -د
دقت كنيد كه . كنيدرا تكرار ) د(و ) ج( برابر كنيد و دوباره مراحل 10 اكنون فركانس كليدزني را -ه

  .جريان ديگر به صفر نمي رسد
  چه نتيجه اي ميگيريد؟. را بدست آوريد) ه( مقدار متوسط جريان بند -و
 
  


